
Synthèse – correction

Liaison série clavier-pc
Chronogrammes représentatifs :
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D’après ces chronogrammes et la présentation de la liaison série :

Les données sont valables sur le front descendant du signal d’horloge.

Pour générer un code clavier il faut : 1 bit de start, 8 bits de données, 1 bit de parité et 1 bit de stop, ce qui représente 11bits.

Sachant qu’il y a 8 bits de données, il y a donc 28=256 codes possibles.
Manipulations et conclusions :

Si aucune touche n’est appuyée, CLK et DATA sont à 5V soit au niveau haut.

	En gardant le doigt appuyé sur une touche on constate que le code est envoyé environ 11 fois par seconde
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Relevés de chronogrammes :

Touche A
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Touche Z
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Touche E
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	bit de stop
	bit de parité
	b7
	b6
	b5
	b4
	b3
	b2
	b1
	b0
	bit de start
	code hexa touche
	symbole correspondant

	« A »
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	15
	Q

	« Z »
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1D
	W

	« E »
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	24
	E


La parité est paire car on rajoute un 1 pour avoir un nombre de 1 pair.

Lorsque l’on relie CLK à la masse, la communication est bloquée (voir présentation de la liaison série).
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